

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Какие вопросы решались в ходе рабочего визита губернатора? Читайте на стр. 2.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Мешают дожди

В Сладковском районе продолжается уборочная страда

И хотя затяжные дожди приостановили работы, всё же можно говорить о промежуточных результатах.

По состоянию на 2 сентября 2019 года в общем в муниципалитете обмолочено почти четыре тысячи гектаров зерновых и зернобобовых культур. Это составляет 33 процента от плана. Валовый сбор – 7,5 тысячи тонн бункерного веса. Урожайность в среднем по району – 19,18 центнера с гектара в бункерном весе.

Среди хозяйств муниципалитета в проведении полевых работ лидирует СПК «Таволжан». Неплохо идут уборочные полевые работы в ИП «Сажин А.Г.», СХПК «Заря», ИП «Крапивин Е.Н.», КХ «Роса».

В музее идёт интересная выставка

В районном «храме истории» открылась выставка часов советского периода

Посетители могут увидеть около пятидесяти часов, выпущенных разными часовыми заводами Советского Союза.

На выставке представлены будильники, часы настольные и настенные таких марок как «Заря» (Пензенский часовой завод), «Янтарь» (Орловский завод), «Маяк» (Сердобский завод), «Слава» (Московский завод). А также есть часы производства «Севани» (Ереванский часовой завод), «Луч» (Минский завод) и другие.

Детей ждут интересные дела

В Доме детского творчества «Галактика» с 15 сентября начнутся занятия

Нынче ДДТ будут посещать, как и в предыдущие годы, девятьсот ребят разного возраста. Для каждого найдётся дело по душе.

Начнут работу кружки художественного направления. Это «Чудесное конструирование», «Цветочная фантазия», «В мире кукол и игрушек», «Страна фантазии», «Пальчиковые куклы», «Радужный мир», «Бусинка», «Гармония». Тех, кому больше нравится техническое направление, приглашаем на легоконструирование, легаоанимацию и в кружок «Продвинутое», – прокомментировали педагоги ДДТ.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Погода в нашем районе



Руководитель Всероссийского педагогического собрания Сладковского района Надежда Мыльникова поздравила молодых специалистов образования.

Вперёд к новым открытиям, педагоги, ученики, родители!

В Сладковском районном Доме культуры состоялась ежегодная августовская педагогическая конференция

На пленарном заседании присутствовавшие говорили о реализации нацпроекта «Образование». Педагоги обсудили развитие такого тренда современного образования как Soft Skills, работу центра образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста». Также говорилось о проекте 2019 года «Точка опоры» и реализации федерального проекта «Социальная активность».

Вторая часть конференции была торжественной и праздничной. С приветственным словом к педагогам обратился губернатор Тюменской области Александр Моор.

Конференция ежегодно символизирует старт новой учебной жизни, время открытий, интересных знаний, маленьких и больших побед. Это праздник общий!

И, конечно же, такой день не обходится без церемонии награждения. Глава Сладковского муниципального района Александр Иванов вручил заслуженные награды. Благодарность Министерства просвещения Российской Федерации получила Вера Квасова, заведующий Нику-

линской основной школой. Благодарственное письмо администрации района вручено Наталье Ивановой (Новоандреевская школа), Вадиму Абельмажинову (Александровская школа). Благодарственным письмом депутата Тюменской областной Думы Владимира Ульянова наградили Светлану Жилину (Майка), Виктора Забелина (Никулино).

В Книгу почёта работников образования Сладковского района в этом году внесены имена Маргариты Лежняковой, директора Маслянской средней школы, Галины Малининой, учителя Сладковской средней школы. Их поздравил первый заместитель главы района Александр Сажин.

Начальник отдела образования Евгений Федотов вручил награды департамента образования и науки Тюменской области Татьяне Якустик (Маслянка), Сергею Тишину, Светлане Комовой, Татьяне Ярковой, Ольге Малого (Сладково), Нине Ивановой (Степное), Светлане Туровой (Усово), Наталье Орешинной (Александровка). Приветствовали на празднике

и молодых специалистов, которые в этом году впервые переступят порог школы в профессиональном качестве – Софью Лещинскую, Кристину Шишкину (Никулинская школа), Екатерину Филиппову (Сладковская школа). С напутственным словом к ним обратилась руководитель Всероссийского педагогического собрания Сладковского района Надежда Мыльникова.

Милые, добрые, светлые, мудрые наши педагоги! С праздником всех вас! Пусть каждый день, проведённый с ребятами, приносит только радость и прекрасные знания!

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Галина Малинина, Сладковская средняя школа:

– Сегодня я получила очередную награду, за что очень благодарна. Это высокая оценка моей педагогической деятельности, в школе работаю уже сорок пять лет. Поэтому сейчас испытываю гордость за свой труд и, конечно же, волнение. Эмоций на самом деле много!

В преддверии нового учебного года хочу пожелать

коллегам прежде всего здоровья, хороших, послушных учеников, сил, терпения! Лично для меня нынешний год будет сложным, так как моим учащимся (два девятых и два одиннадцатых класса) предстоит проходить государственную аттестацию. Поэтому нужно хорошо готовиться. И главное – идти вперёд, время ведь не стоит на месте!

Анастасия Кудряшова, Новоандреевская основная школа:

– Педагогическая конференция для меня – торжественное, волнительное, праздничное начало очередного учебного года. Это новый вдох, новые силы, новые направления работы с детьми. Пусть сегодняшний день подарит всем учителям, воспитателям хорошее настроение! Здоровья моим коллегам, много-много вдохновения. Пусть интересные идеи рождаются в душе педагога, потом воплощаются на уроках и занятиях и выливаются в грандиозные достижения! С праздником!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



Глава Александровского сельского поселения Владимир Журавлёв рассказал о строительстве детской игровой площадки.



Новое место отдыха для таволжанцев уже готово!

Глава региона посетил Сладковский край

Во время рабочей поездки губернатора Тюменской области Александра Моора в Сладковский район были приняты решения по нескольким важным вопросам дальнейшего развития территории

ТАВОЛЖАН ДИНАМИЧНО РАЗВИВАЕТСЯ

Первым объектом посещения делегации стало Таволжанское отделение СПК «Таволжан». **Председатель кооператива Дмитрий Ёлгин** рассказал о строящемся коровнике на 400 голов, который планируют сдать в эксплуатацию в текущем году.

— На следующей неделе будем устанавливать оборудование. Основная часть работы сделана, завезены окна. Надеемся, что погода позволит закончить строительство объекта в установленные сроки, — пояснил руководитель СПК.

Кооператив является племенным репродуктором голштифривской и симментальской пород КРС. На собственные ресурсы, при поддержке правительства Тюменской области ежегодно возводят новые современные сельхозпомещения: молочно-товарные комплексы, зернохранилища. Предприятие динамично развивается, увеличивая поголовье скота, надой, повышая процент выхода телят. Кормов в кооперативе достаточно несмотря на то, что район находится в непростых климатических условиях, где сложные почвы, на которых вырастить хороший урожай не так легко.

Кроме того, СПК создаёт условия для привлечения специалистов, каждый год для агрономов, зоотехников строятся дома за счёт средств предприятия. Два жилых дома сейчас возводятся в деревне Таволжан. Губернатору области показали не только новое жильё, но и детскую игровую площадку,

которая не так давно появилась в центре маленькой деревеньки.

— В этом году наше сельское поселение участвовало в областном проекте местных инициатив граждан. Мы получили грант. На средства господдержки закупили игровое оборудование. Сельчане помогли, и буквально за десять дней все вместе установили детскую площадку. Большую помощь оказывал и кооператив «Таволжан». Часто слышу вопрос: «Почему в маленьком населённом пункте появилась такая площадка?». Прокомментирую: в Таволжане проживают почти двести человек. Из них — пятнадцать молодых семей, двадцать малышей, двадцать восемь школьников. Поэтому игровое оборудование будет востребовано, здесь станут отдыхать родители с детьми. Есть работа, жильё. А, значит, есть и будущее! — говорил глава Александровской территории Владимир Журавлёв.

— Такие случаи должны быть не уникальными, а стать нормальной практикой в регионе. Очень важно, что в проекте соинвестором выступило предприятие, которое создаёт рабочие места. Рад, что и население участвует в подобных мероприятиях. Важна связь жителей, предпринимателей и власти в одном хорошем деле. Надеюсь, таволжанцы будут следить за состоянием оборудования, беречь его, — высказал мнение губернатор области Александр Моор.

— Самое сложное в деятельности органов местного самоуправления — работа с людьми. Установка площадки всех объединила. Я неоднократно приезжал на объект, глава по-

селения активно участвовал. То есть общими усилиями сделали такое прекрасное место отдыха. Думаю, оно станет любимым объектом не только для детей, но и для родителей. А также тех, кто занимается спортом, — подытожил глава района Александр Иванов.

РАЙОНУ ЕСТЬ К ЧЕМУ СТРЕМИТЬСЯ

Глава региона посетил водоочистные сооружения в селе Сладково, затем провёл рабочее совещание в режиме видеоконференц-связи, где обсуждались пути социально-экономического развития Сладковского района.

В завершение рабочей поездки Александр Моор и Александр Иванов ответили на вопросы журналистов.

Корр.: Александр Викторович, как региональное правительство будет поддерживать сельхозпредприятие, которое сегодня посетили?

Александр Моор: — Есть две вещи, требующиеся для динамичного развития кооператива «Таволжан». Ремонт участка дороги в 11 км, который выполнен сейчас в щёбёночном исполнении. На совещании этот вопрос рассмотрели и приняли решение в данном направлении поэтапно двигаться. Уже в следующем году будет обновлено 3 км, где больше всего требуется ремонт. В 2020-2021 годах закончим такую работу. Второй вопрос — газификация площадок. Использование электричества, безусловно, сказывается на себестоимости продукции. Сейчас

ведём переговоры с компанией «Газпром межрегионгаз Север», чтобы в программу до 2023 года включить и комплекс мероприятий, связанных с газификацией в целом Сладковского района, тех населённых пунктов, где расположены производственные площадки СПК.

Корр.: Ещё один из актуальных вопросов муниципалитета — чистая вода. Что в этом направлении будет сделано?

Александр Моор: — Много лет в данном вопросе правительство области системно двигалось. Сегодня мы также рассмотрели план мероприятий на предстоящие годы, есть схема водоснабжения, водоотведения. Мы сверили часы и договорились о том, чтобы двигаться быстрее в решении такой проблемы. Имеется в виду строительство второй площадки очистных сооружений для того, чтобы увеличить объём очищенной воды, так как потребление растёт.

Корр.: Сладковский район в лидерах по нескольким направлениям агропромышленного комплекса, а также по развитию ЛПХ. Как удаётся стимулировать личные подворные хозяйства, чтобы в дальнейшем они перерастали в крестьянско-фермерские? И как работаете над повышением качества молока?

Александр Иванов: — Секрет прост — постоянный диалог с жителями района, постоянная забота о людях. Общаемся с земляками, оказываем помощь для развития ЛПХ, помогаем гражданам увеличивать их доход. Что касается каче-

ства молочной продукции, здесь в первую очередь я благодарен жителям за понимание. Ведь качество напрямую влияет на доход людей, это им самим выгодно. Сотрудничаем со специалистами аграрного университета Северного Зауралья, не раз приезжали преподаватели, проводили учёбу с владельцами ЛПХ. Организовывались областные семинары, на которых присутствовали переработчики. Все вместе — руководство района, ветеринарная служба, главы сельских поселений, жители при поддержке регионального правительства — поступательно движемся.

Корр.: Сладковский район оказался в лидерах рейтинга по инвестиционному климату. Что способствовало такому результату?

Александр Иванов: — Главное — нужно вникать в проблемы той территории, на которой живёшь, вести конструктивный диалог с предпринимателями, знать проблемы каждого из них. Если человек сам создал своё дело, уже достоин уважения. А когда бизнесмен организует рабочие места, то поддержка просто необходима. Бизнесмена нужно вести по сложным коридорам экономики. Жизнь меняется, не все предприниматели за ней успевают. Со стороны администрации района стараемся им помочь.

Рабочий визит главы региона носил конструктивный характер. Многие актуальные проблемы Сладковского района были рассмотрены в спектре оперативного решения.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА**

ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В деревне Майка прошло народное гуляние под названием «С днём рождения, Тюменская область!»

«Земля больших людей»

Открыл мероприятие заместитель главы района Сергей Цуканов, поздравив всех жителей и гостей поселения с юбилеем нашего региона.

В том, что он с каждым годом процветает, заслуга людей, которые живут и работают на благо своего района. Этим людям глава Майского поселения Наталья Бокарева вручила благодарственные письма за активное участие в жизни села. Прозвучали слова признательности всем, кто благоустраивает свой дом. Таким семьям вручили таблички «Дом образцового содержания».

Затем ведущая пригласила гостей посетить русское и немецкое подворья, угоститься блюдами национальной кухни. А также ознакомиться с выставкой школьного музея, услышать интересные факты об истории области, попробовать свои силы и разгадать загадки о Тюменском крае. Здесь же была оформлена выставка детских конкурсных работ. Многие смогли познакомиться с творчеством земляка, художника Александра Павлинова на выставке картин. Для детей работал батут. На площадке медицинские работники всем желающим давали консультации, измеряли давление и пульс.

Череду конкурсов открыл первый – «Парад колясок», в котором приняли участие Арина и Кирилл Лапины. Проехав почётный круг, участники в костюмах в стихотворной форме представили свою коляску и велосипед. Продолжил программу конкурс красоты «Мисс Очарование», в котором участвовала юная претендентка на почётное звание Татьяна Иванова. Задача девочек была сма-



Дети активно участвовали в празднике.

стерить своими руками оригинальное платье из подручных материалов (пластика, бумаги, ткани и т.д.).

Участники следующего конкурса «Пробег на самокатах» должны были не только проехать дистанцию на время, но и оформить свои самокаты, используя любые технологии, дополнительные приспособления и аксессуары, не мешающие движению самоката и не создающие неудобства ребёнку и окружающим. В оформлении самокатов должна была присутствовать символика Тюменской области. В соревновании приняли участие Максим Райбер, Егор Иванищев, Полина Шрайнер, Елизавета Шебунова и Павел Гладких.

Ребята постарше в это время стартовали в конкурсе «Велозабег» от водонапорной башни. Обязательное условие в оформлении велосипедов – наличие символики

Тюменской области. Первым финишировал Денис Батеко.

Работала спортплощадка, где все желающие могли поспорить в дартсе и стрельбе.

Пока жюри подводило итоги по конкурсам, присутствующим были предложены эстафеты на ходулях и в калошах. Силачи смогли продемонстрировать богатырскую удалость в поднятии гири и развязывании узлов.

Вечером прошла церемония награждения. Участникам и победителям вручили дипломы и грамоты, а также призы. В 20.00 часов на площадке прошла дискотека, где звучали хиты 90-х и молодёжные треки, работала полевая кухня. Всем было предложено угоститься пловом и горячим чаем.

Людмила ПУШКАРЕВА,
культурный организатор
Майского СДК
Фото из архива СДК

ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Полицейские против наркотиков

В Сладковском районе прошли профилактические операции «Анаконда» и «Мак»

В мероприятии областного масштаба – «Анаконда» – были задействованы участковые уполномоченные, сотрудники уголовного розыска и ГИБДД. Полицейские досматривали транспортные средства, выявляли перевозку запрещённых веществ и незаконный оборот оружия.

Особое внимание обращали на водителей и пассажиров с подозрениями на алкогольное и наркотическое опьянение. Таких отправляли на медицинское освидетельствование в районную больницу. При подтверждении факта опьянения привлекали к административной ответственности.

На контроле находятся и граждане, состоящие на учёте у врача-нарколога. Сотрудники отделения полиции проверяли ранее судимых за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств по месту жительства.

– Завершился также третий этап операции «Мак». Администрации сельских поселений исполнили предписания по уничтожению очагов дикорастущей конопли. Могут отметить, что зарегистрировано меньше преступлений по сравнению с 2018 годом. В предыдущем году было совершено три преступления в сфере незаконного оборота наркотических веществ, в текущем году – два. То есть наблюдается положительная динамика в борьбе с наркоманией, – сообщает заместитель начальника по оперативной работе ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» Максим Конопельцев.

Наталья КРИВЦОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



Сотрудники полиции досматривают транспортное средство.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

«Флаг России»

В рамках празднования 350-летия Государственного флага работники Центральной районной библиотеки провели акцию «Флаг России».

Его роль огромна для жизни современного государства. Флаг выполняет важную задачу и является символом патриотизма.

В ходе мероприятия работники «храма литературы» поздравили жителей и гостей села Сладково с праздником и вручили им информационные буклеты о государственной символике.

Галина СОЛНЦЕВА,
заведующий ЦРБ

«Ночь кино»

Сладковский районный Дом культуры принял участие во Всероссийской акции «Ночь кино». 24 августа с 20.00 часов в кинозале на большом экране показали фильмы, которые были выбраны на всероссийском голосовании. Это захватывающие картины «Балканский рубеж» Андрея Волгина, «Домовой» Евгения Бедарева и «Полицейский

с Рублёвки. Новогодний беспредел» Ильи Куликова.

В этом году акцию посетили более 400 человек (за три сеанса показа). Зрители с положительными эмоциями возвращались домой после просмотра уже за полночь.

Юлия КЕРН,
специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»

КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

Незаметно смена подошла к концу

Недавно состоялось торжественное закрытие лагеря «Радуга», который работал во время летних каникул в Сладковской школе.

С яркими номерами художественной самодеятельности выступили ребята – молодые таланты. Затем прошла церемония награждения. На сцену для слов приветствия и тёплых пожеланий пригласили на-

чальника лагеря Наталью Евланову.

Грамоты и сладкие подарки вручили каждому отряду, активистам и вожатым. Канцелярские принадлежности достались победителям номинации «Приз зрительских симпатий». Завершилось мероприятие финальной считалкой и зажигательными танцами на сцене.

Алина АЛЕКСАНДРОВА,
Сладковская школа

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.08.2019

№ 1203

с.Сладково

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки сельских поселений Сладковского муниципального района, утверждёнными решением Думы Сладковского муниципального района Тюменской области от 04.12.2009 № 42-51, на основании:

- заявления Агафонова Дениса Сергеевича, Агафоновой Натальи Владимировны, действующей за себя и своих несовершеннолетних детей Агафонову Любовь Денисовну и Агафонову Анну Денисовну, о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства (входящий сектор по обеспечению градостроительной деятельности от 29.05.2019 № 343-19);

- заключения о результатах общественных обсуждений от 07.08.2019;

- протокола заседания комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки сельских поселений Сладковского муниципального района от 19.08.2019 № 3;

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 72:14:1601031:13, расположенном по адресу: Тюменская область, Сладковский район, п.Маслянский, ул.Молодёжная, 12, площадью 871 кв.м, в части сокращения минимальных отступов от границ земельного участка в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с северо-западной стороны земельного участка с 3 метров до 1 метра.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

Осенью опасностей на дороге становится больше

В текущем году наблюдается увеличение количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов

Об этом сообщает Госавтоинспекция. Нередко виновниками аварий становятся сами участники движения, идущие пешком.

Наступила осень. Меняются погодные условия. Период опасен частыми туманами и сокращением светового дня. Тормозной путь автомобиля на мокрой дороге становится длиннее. В условиях плохой видимости у водителей сокращается время на реагирование. Именно поэтому пешеходам категорически запрещается переходить дорогу перед близко идущим транспортом.

В осенний период усугубляет дорожную ситуацию раннее наступление сумерек. Движение пешком должно осуществляться навстречу транспортным средствам, то есть по левой стороне проезжей части. Из-за туманов и недостаточного обзора ночью затрудняется ориентация на дороге, транспорт может появиться перед человеком внезапно.

Родители должны объяснить детям, как нужно двигаться по дороге. Необходимо помочь своему ребёнку стать более заметным.

Светоотражающие фликеры или элементы на одежде юного пешехода помогут водителям своевременно обратить на него внимание. Заблаговременное снижение скорости водителями скорости движения, изменение траектории помогут избежать несчастного случая.

Родители и законные представители должны помнить, что являются главным примером для своих чад. Дисциплинированному поведению на улице и на дороге дети учатся именно у взрослых!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Не забывайте о правилах!



За прошедшую неделю, с 26 августа по 1 сентября 2019 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России Ишимский (дислокация с.Сладково) поступило 18 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях в Сладковском районе.

Из них по одному сообщению об угрозе убийством, о смерти граждан, нанесении телесных повреждений. О прочих происшествиях поступило двенадцать сообщений.

За семь дней выявлено 24 административных правонарушения. Правилами дорожного движения пренебрегли 22 водителя. В районе произошли два дорожно-транспортных происшествия. В результате одного из них погиб человек. Один гражданин привлечён к административной ответственности за появление в состоянии опьянения. Ещё один будет наказан за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.
Наталья КРИВЦОВА

БЛАГОДАРЯТ

С нашим родным, любимым человеком Колохматовым Александром Сергеевичем случилась беда: он сильно заболел.

В течение четырёх месяцев за его жизнь боролись профессионалы своего дела: врачи Максим Витальевич Мальцев, Александр Сергеевич Клещёнок, Павел Алексеевич Жуков, Янис Ахилесович Чахчахов, Ихтияр Хамидович Байжанов, Хамид Хусанович Сулайманов, медсестра Ольга Дмитриевна Реброва и ещё многие замечательные врачи и медсёстры. Спасибо вам большое, люди в белых халатах! Вы сделали всё, что было возможно.

За быстрое решение неотложных вопросов, поддержку и помощь отдельные слова благодарности Алексею Гавриловичу Быкову и Вячеславу Леонидовичу Афанасьеву.

В последние, самые тяжёлые дни медсёстры нашей больницы в с.Сладково Ольга Васильевна Коробейникова, Людмила Васильевна Лыжина, Татьяна Сергеевна Полякова, Наталья Геннадьевна Гущина совместно с младшим медицинским персоналом ухаживали, сопереживали и облегчали как могли жизнь нашего родного человека.

За огромную помощь в похоронах не выразить словами благодарность всему коллективу Сладковской средней школы под чутким руководством мудрого человека, человека с большой буквы, Людмилы Георгиевны Кибитцевой, Александру Андреевичу Черепкову и всем, кто ему помогал: Михаилу Михайловичу Титенкову, Роману Владимировичу Рейн, Станиславу Александровичу Кибитцеву и другим, всем огромное человеческое спасибо! От вашего участия и помощи тепло становилось на душе.

Проститься и разделить горечь утраты пришлось очень много родных, знакомых и друзей. Многие звонили, писали и помогали материально. Каждый старался поддержать как мог. Спасибо всем большое!

Общая беда объединила очень много людей. Низкий вам поклон, добрые люди! Будьте все здоровы!

Родные и близкие

Размещайте вашу рекламу, объявления, поздравления в газете «Трудовое знамя»: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

Продаются корова, телёнок, лошадь (10 лет), жеребёк (1 год и 4 месяца). Обр.: т. 34-4-74.

Куплю камеру на «МТЗ» (15,5-38), т. 8 9026236141.

Бурение скважин на воду. Опыт работы 11 лет. Гарантия 2 года. т. 8 (922) 483-97-91.

Продаются поросята, д.Покровка. Обр.: т. 8 9523449113.

Куплю бычков от 3 до 9 месяцев. Обр.: т. 8 9040755202.

Куплю КРС, бычков от 6 до 10 месяцев. Обр.: т. 8 9043246054.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

ВОДОПРОВОД ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ. Тел.: 8 9504883262.

Сердечно поздравляем

дорогих **Рустама и Анастасию Гацаевых с оловянной годовщиной свадьбы!**

Десять лет прошли вы вместе, Срок как будто невелик.

Пусть несёт благие вести Вашим душам каждый миг!

Поздравляем вас, родные, Счастья вам в пути земном, Чтоб ни беды, ни стихии Не тревожили ваш дом, Чтобы всё на свете было Замечательно у вас, И судьба всегда хранила Новых радостей запас!

Ваша семья

* * * уважаемую **Елену Ивановну Королёву с юбилеем!**

Есть в нашей школе женщина одна, Внешностью приятна и душой добра. Всегда она поможет, мелочи простит, Ну а если надо – приятно удивит!

С днём рождения мы Вас поздравляем, Оптимизма и терпенья от души желаем, Счастья бесконечного, успеха и добра, Ну а главное – здоровья и семейного тепла!

Коллектив Лопазновской школы,

* * * дорогую **Елену Ивановну Королёву с юбилеем!**

Мчались, будто санки с горки, Годы лучшие твои.

С юбилеем! Две «пятёрки» – Ты заслуживаешь их. Делом или добрым словом Помогаешь всем во всём. Пожелаем мы здоровья, Счастья и удачи в дом. Оставайся ты, как прежде, Щедрой, доброй, молодой, Стильной, умной,

яркой, нежной И отзывчивой такой!

Калмыковы, Аринкины, Рыжиковы

ИП Крапивин Е.Н. реализует зерно (урожай 2019 г.); пшеница с места – 900 руб., с доставкой – 950 руб. за 1 ц; овёс с места – 750 руб. за 1 ц, с доставкой – 800 руб. Тел.: 47-3-54, 47-2-02, 8-932-327-81-83.

ПОДПИСКА – 2019

на второе полугодие на газету «Трудовое знамя»

в почтовых отделениях:	в редакции:
на 1 месяц – 98 руб. 93 коп.	на 1 месяц – 61 руб. 00 коп.
на 3 месяца – 296 руб. 79 коп.	на 3 месяца – 183 руб. 00 коп.

для ПЕНСИОНЕРОВ – ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

11 сентября (среда) в здании старой школы (с.Сладково, ул.Урьева, 89) от оптовой фирмы «Кассиопея» с 10 до 18 час. День Садовода от самого северного питомника только один раз в осеннем сезоне!!!

- Луковицы и корни многолетних цветов (лилии (40 руб.), анемоны, ранункулюсы и др., в т. ч. розы;
- саженцы плодово-ягодных деревьев (абрикос, слива, груши (400 руб.), вишня (200 руб.), яблони (350 руб.), жимолость (200 руб.), смородина отборная сладкая и крупная (200 руб.), крыжовник безшипный (200 руб.), виноград (250 руб.), малина (100 руб.), актинидия (200 руб.), ежевика, боярышник, барбарис, калина, облепиха, алыча, сливово-вишнёвый гибрид, фундук и др.);
- декоративные кустарники (азалии, рододендроны, клён канадский, гортензия, барбарис, айва, ива, дёрен, курильский чай, спирея, жасмин, жимолость, дейция, бадан, сирень, флоксы, можжевельник, туя, орех Маньчжурский);
- высокоурожайная клубника по 60 руб.

Такси «ЛИДЕР»

Новое такси по с.Сладково, район, межгород. Ежедневные рейсы до г.Тюмени. Выезд из с.Сладково в 4-00 часа. Выезд из г.Тюмени в 13-00 и 16-00 час. Доставка документов, багажа. Тел.: 8 9220093131.

Закуп КРС, молодняк от 6 месяцев (бычки), т. 8 9028159164.

Закупаем мясо. тел.: 8 9225795545, 8 9088347898.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс до г.Тюмени – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород. т.т. 8 9323202020, 8 9199507780.

ТАКСИ «ВОЯЖ»

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратный в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест. т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

Такси «ГАРАНТ»

Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Услуги такси. т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ЛЕСОСБЕРЕЖЕНИЕ

8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1622 экз. Заказ № 71 Объем 1 печатный лист